

75 Familias Abandonan Suchitoto Ante el Acoso

Alrededor de 75 familias han abandonado la ciudad de Suchitoto, en lanchas descompuestas y así intentan cruzar el lago Suchitlán con gran riesgo para sus vidas, informan voceros de la alcaldía local.

También dicen que los encargados de la Unidad de Salud, ya abandonaron la ciudad y esto causa más problemas a la población civil. Agregan que entre 800 a 1,000 subversivos, están acosando la ciudad, en un cerco tendido alrededor de la misma desde hace 8 días. La población civil no interviene en los combates, según señalan.

Un cable de la agencia ACAN-EFE dice que "ésta es la más importante operación del FMLN desde la toma de la ciudad de Berlín, a finales de enero".

Por otra parte, tropas

del Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada, con sede en Zaca-tecoluca, concluyeron el pasado fin de semana una operación para desarticular un supuesto ataque que la guerrilla iba a iniciar desde el volcán Chichontepic, al norte de esa ciudad.

Según informes militares locales, en esa operación murieron 20 soldados, un subteniente y un cadete, así como un número no determinado de extremistas.

La radio clandestina informó ayer que durante el

fin de semana, los subversivos causaron 125 bajas al ejército en la zona este del departamento de Chalatenango, lugar fronterizo con Honduras.

La emisora agregó que las tropas especiales destinadas en el norte de Morazán, pertenecientes al batallón Ramón Bellosa, entrenado en Estados Unidos, habían abandonado ya la zona donde se mantuvieron desde el 24 de enero. Este dato no ha podido ser comprobado en fuentes militares.

Ministro Inspecciona el Mercado en Ahuachapán

AHUACHAPAN.— Con instrucciones del Presidente Dr. Alvaro Magaña, para apresurar la construcción de un nuevo local, el Ministro de la Presidencia, Dr. Francisco José Guerrero, visitó el mercado quemado recientemente.

Lo acompañaron en esa gira de inspección, el Ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala; el asesor del MOP, Ing. Ernesto Kury; el diputado del PCN, Dr. Rafael Morán Castañeda, así como inge-

nieros de Caminos y autoridades locales.

Cambiaron impresiones con las vendedoras afectadas por el incendio y constataron las pérdidas que causó el fuego. Dijo el Dr. Guerrero que se harán todas las gestiones necesarias, juntamente con el Ministerio del Interior, para que la construcción del nuevo mercado dé inicio lo más pronto, con fondos provenientes de la AID.

Agregó que el MOP en-

—Favor pase a la página 23.

Alto a los Sobornos de Agentes Pide la Policía

Un alto a los sobornos que por lo general cometen los conductores de vehículos con los agentes, pide la Dirección General de Policía Nacional.

En los últimos días —dice un comunicado— han sido reportados por los mismos agentes varios sobornos, en los cuales aparecen involucradas unas personas que por hoy solamente han sido objeto de una llamada de atención, pero quedan advertidas que la próxima vez serán consignadas a los tribunales con la prueba completa.

Uno de estos casos —dice el informe— es el de Eladio Velásquez Padilla, quien fue sorprendido en la esquina de la 9ª Avenida Norte y 7ª Calle Poniente manejando en estado de ebriedad.

Al ser detenido, a Velásquez le decomisaron una pistola 38 y 15 cartuchos del mismo calibre y fue entonces que el detenido trató de sobornar a su captor —un cabo de la Motorizada— ofreciéndole cien colones "para que le dispen-

—Favor pase a la página 31.



MINISTROS VISITAN ESCOMBROS DE MERCADO.— (Ahuachapán). Para apresurar la construcción de un nuevo Mercado, visitaron el terreno donde se quemó el Mercado Municipal N° 2, los Ministros de la Presidencia y de Obras Públicas. En el orden: Dr. Rafael Morán Castañeda (diputado ahuchapaneco), Ing. Carlos Escobar Vega (Regional de Caminos); Ing. Pío Arnulfo Ayala, Ministro de Obras Públicas, Max Magaña Zaldaña (Alcalde Municipal); Dr. Francisco José Guerrero (Ministro de la Presidencia); Ing. Sandoval (Regional de Caminos, Sonsonate). Los planos y presupuesto serán elaborados en un plazo de treinta días, según dijeron. La obra costará más o menos tres millones de colones.

Tristeza y Desolación en Carretera Gotera-Perquín

SAN MIGUEL.— Un panorama de tristeza y desolación es el que se observa hoy en la que antes fuera la panorámica y agradable carretera de San Francisco, Gotera, a Perquín.

Casas destruidas, otras abandonadas y las exten-

sas plantaciones de henequén, que constituían el primer renglón de la riqueza del departamento, desaparecieron casi en su totalidad.

Al no limpiar estas plantaciones durante tres años, creció el monte y quedaron

bajo el mismo encárgado las plagas de destrucción de las plantaciones.

Sólo pueden verse cerros quemados, agujeros profundos de las bombas abundancia de zopilotes desolación por todas partes y ni un transeúnte se atreve a circular a pie por la peligrosa carretera. Toda esta zona norte de

—Favor pase a la página 31.

Aumentarán Créditos a Vendedores de Billetes

En cinco millones de colones aumentará el crédito que la Lotería otorga a los vendedores de billetes en pequeño, según informa el señor Rafael Villavicencio, presidente de la institución.

Indica que los vendedores suman más de mil incluyendo a los mayoristas, pero los que se benefician con los créditos son 867, aproximadamente, a quienes el Comité de Cre-

dito de la institución les ha puesto a la orden 12 millones de colones en los últimos años. A partir de 1983, dice, el crédito ascenderá a 17 millones de colones y esto, lógicamente, llevará mayor beneficio a los vendedores.

Por otra parte informa que la institución ha ampliado sus instalaciones sobre la Primera Calle Oriente, donde funcionarán unos apartados que estarán al servicio de los billetteros. En el mismo local ya está funcionando una despensa y un cafetín. El objetivo, dice, es brindar toda clase de atenciones a los centenares de billetteros que durante muchos años vienen ganándose la vida en la institución.



PERECE. Zacatecoluca. De golpes y fracturas en accidente de tránsito murió en el hospital, José Arias de 54 años, originario del Cantón El Carmen.

Crisis en OIRSA por no Pagar los Gobiernos C.A.

Un esfuerzo supremo para que los gobiernos de Centro América cumplan con el compromiso de pagar sus cuotas anuales a OIRSA, solicitaron los participantes en la XXX reunión del Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, celebrada recientemente en esta capital.

En las resoluciones dejaron plasmado que la crisis económica sin precedentes, por la que atraviesa el OIRSA, está ligada en gran medida a la falta de pago oportuno de las

cuotas de la mayoría de los países signatarios. Agregan que "esa situación incide desfavorablemente en la eficiencia y cumplimiento de las importantes y delicadas labores asignadas a dicho organismo".

En la resolución final piden que los integrantes de CIRSA gestionen en forma inmediata ante las autoridades correspondientes "la realización de un esfuerzo supremo para que los gobiernos cumplan con el compromiso de sus

—Favor pase a la página 23.



POR PLEITO DE NIÑOS.— Gloria Basilia Figueroa, de 35 años, se presentó ayer al Juzgado de Turno a denunciar a Adán Guzmán y una mujer llamada Marcos, por haberla atacado a golpes, a raíz de un pleito de niños, en la Comunidad Ibería, San Salvador.

Exito La Corte de Faraón

Un éxito fue la presentación de la Opereta Bíblica "La Corte de Faraón", que presentó la Compañía de Paco García, en el Teatro Nacional, del 17 al 19.

Este tipo de obras —se dijo— deben ser presentadas con más regularidad ya que el público salvadoreño en estos momentos busca la forma de distraerse un poco más de sus preocupaciones y ¿por qué no?, con estas obras que son culturales.

Por otra parte, asistentes a estas presentaciones artísticas se preguntaron las causas por las cuales este tipo de obras culturales solamente se presentan por pocos días. ¿Será que tal vez la Compañía no está en capacidad de ofrecer las obras por más tiempo o es que la dirección del Teatro Nacional solamente lo facilita tres días para estas obras cada seis meses?.

El Ministerio de Educación, por medio de la Subsecretaría de Cultura, debería tomar cartas en el asunto para lograr que estas presentaciones, que

—Favor pase a la página 23.



HOMENAJEADO.— El Cnel. Galileo Conde Vásquez fue homenajeado por el personal administrativo de la Dirección General de Transporte Terrestre, de la cual era Director General, pero entregó al Cnel. Juan Francisco Tejada López. La Lic. Guadalupe Melara del Cid, le hace entrega simbólica de una bandeja de plata por méritos en su labor. Al fondo, el Cnel. Conde Vásquez.